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D Rafael usa um teodolito para medir o &ngulo de elevagéo até o topo de @ (FEI-SP) N5 figurs, o valor d
um prédio. Se¢ Rafeel esté a 60 m do prédio, qual é a altura desse prédio? 5) 18
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disténcia do barco ao farol que estd em P. (Observe que o tridngulo ABP

@ Um bearco se desloca na diregéio AC. Use a tabela e calcule PC, ou seja,
g
é IsOsceles.)

—= As torres da figura tdm, aproximada-

@ mente, 15 m & 45 m de aliurg, ¢ g
distancia entre elas é de 40 m, Um
fio esticado vai ligar as extremi-
dades A e B das torres. Qual 6 com-
primentc minimo do fio?

@ O terreno representado na figura foi
vendido ao prego de R$ 150,00
o metro quadrado. Por quanto foi
vendido o terrena?
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Sabendo que um cubo tem 2 cm de aresta,

determine:
@®

a) dreatotal ~. = 2ot
o) volume v =&cr
<) diagonal =243 zm

Sendo o perimetro da base de um cubo
Py, = 20 m, determine:

a)aresta z2=35m
b) dreatotal ~. = 130

¢) volume / = 125

Se a diagonal de um cubo mede 6 mm, cal-

cule: @

=

a) aresta 3=2 /3
b) dres total
c) volume v=2¢vZmm?

gt

Fo= 79 mmd

O volume de um cubo é 97 dm?. Deter-
mine: :

a) aresta
b) dreatotal ~-
¢) diagonal ==:-%m

o4 s

(PUC-SP) Um cubo tem dres total igual a
79 m2. Sua diagonal vale: ‘2

a) 246 m

)b m

c) V6 m
d) V12 m
e) 2424 m

Calcule a érea da base, a drea Iateral, a dres
total e ¢ volume em cada caso:

a) prisma gquadrangular regular de aresta
lateral 8 cm € aresta da base 4 cm

b) prisma triangular regular de aresta late-
ral 2 cm e arests da base 4 cm

_c) prisma hexagonal regular de aresta la-
teral 6 cm e aresta da base 3 cm

Um prisma quadrangular regular tem 9 cm
de sresta lateral e 36 cm? de &rea da
base. Determine:

a) aresta da base

b) area lateral - = 172 =
c) érea total ~- = -+
d) volume =32

U prisma triangular regular tem 203 cm?
de volume e 5 cm de aresta lateral. Calcule
2 aresta cla base. F = < o
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Um prisma hexagonal regqular tem 6 +/3 cm?
de volume e 6 cm de arests lateral. Calcule
3 oresta da base. . . -

gonal, a area lateral mede 36 m® e a alturs ¢
3 m. A aresta da base é:

‘A gm

b)4m
crbébm b
d)8m
e) 10m

(UFMT) Em um peralelepipedo reténgulo
com 4 cm de altura, a base tem compri-
mento cujs medida € igual sao dobro da
medida da largura. Se esse sélido tem
64 cm? de érea total, o seu volume, em cen-
timetros cubicos, é:

a) 24

b) 30

) 32

c) 40
e) 48

Determine a dliagonal de um paralelepipe-
do retdngulo gue apresenta arests lateral

4 cme arestas dabase 2cme 6 cm.
d=¢J7Z cm

,bado um paralelepipedo reténgulo de di-
‘Mmensées 2 m, 3m e 6 m, calcule:

a) a diagonal
b) drea total f

<) volume

7m L ‘ 3
w =720 L - - 7
1

oy = 3hmE !

Considere um paralelepipede retdngulo
com 4 cm de largura, 5 cm de comprimen-
'to e 60 cm? de volume. Determine sua altu-
rae acliagonal. n =2

= = 5.9 ey

2em, 3

do retdngulo cujo volume € 96 cm3 e a base
& quadrads, de aresta 4 cm. =217 ¢

Qual o volume de um paralelepipedo re-
tangulo cujas arestas da base medem 3 cm

e 4 cmetém 13 cm de diageonal?v = 122 ot
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(FEI-SP) O lado de um triéngulo eqilatero
de 2 cm de altura mede:

a) v3cm e)) %‘@ cm
b) 2 cm e) v5cm

(UFPA) Num prisma reguiar de base hexa- ) 3—@ cm

(FGV-5P) Qual o perimetro do quadrado que
tem a diagonal igual a 3v6m?

'a) 123 m d) 8+43m
b) 12/6m 2) 19/%m
©) 6/3m ) n.d.a.

“Um prisma quadrangular regular tem 7 cm
de aresta lateral e 5 ¢m de aresta da base.
Calcular:

&) érea da base
D) é&rea lateral
<) érea total

d) volume

Jm prisma triangular regular apresenta 9 cm
e aresta lateral ¢ 4 cm de aresta da base.
yeterminar:

1) drea da base
3) drea lateral
¢) drea total
d) volume

\

20 (UFV-MG) Se no paralelepipedo retdngulo
@Determine a diagonal de um paralelepipe-

a=1,b=2ec =3, ocomptimento do
segmento AC é:

a 13
b) 11
ey 15 i
cd) 14 '
e) 10 FLa




